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Al. II6te pae ovvapmyon f pue medio opiopol A Aéystal
oUVEYNG;
Movadeg 4
[evikd a suvaptyen f pe medio opiojov A AEYETOL GUVENS, UV Y10 KGOE
x, € Aw6yoel lim f(x)= f(x,).
X=X

A2. No yapaxtnoloete TIC MEOTAOELS mov axoiovbolv, \\
yodgoviag 010 TETEAOL6 oag, Olmha O0TO ypoaupua mov
aviiotolyel og ndbe medtaon, ) AfEn Leotd, av 1)

nodtaon eivar cwoTtij, 1| ™) AEEN AdBog, av 1 mpdTaon O
elvat havBaopévn. \

a. H ovvéaptnoy f(x)=|x| €YEL TAQAY®MYO OTO ONUE(D
%,=0- Asds

B. Ta yapaxtnoiotivd w¢ mpog ta omoio £Eet1d £
Evav  mAnBuvopd Aéyovtar petoPintéc
ovppoiiCovpe ocvviBwe pe regahaia yodp

y. H oyxetinn ovyvémnta f; tng tipung X; of 0V

, v , \
iro f,=—, 6mwov v, 1 ouyveTnTQL tn}uung L ALV
v,

t0o néyebog Tov delypatoc. /\ N
Movddeg 6

A3. Na petagépere oto 1 1Oy, 00C TIE TAQURATW
LOGTNTES AL VO TLS OETE.

av
a. (f(x)g(x)) = ‘%N f6-460)
1
: =5 0

&\g Movidec 9
' ETE OTL 1) WAQEAYWYOS TNE OUVAQTNONC

eivar  f(x)=(x’)'=2x, yia ndbe x o070

Movddeg 6

oTo 1) Guvaptnen f(x)=x". Eyovpe
& f(x+h)— f(x)=(x+h) —x" =x" +2xh+h* —x* =(2x + h)h.

fx+h)—f(x)_Q@x+hh_,

Koiyw h=0,

h
Enopévec. lim SOAR =) _ @2+ )y =2x.
T h—=0 h b0

Apa (x7) =2x
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®GEMA B

210V TaeaxdTtm wivaxa divetal o alfpdg tov fifiimv mov
dLdfoacav ol pabntéc evég oyxohrelov natd Tn dLdporela TV
HOAOKRALOLVAOV dLAROTTHV:

1% F%

=
=

i i Ni
0 2| 40 [ 20| 40 \\
1 15| 30| 35| 70
2 10 20 | 45| 90
3 5| 10 |[so| 100
svvoro | 50| 100 [NNIEGE
Atvetar 611 10 40% 1wV poabdntaov dev didPacav navéva \

pprio. —» Ae& f1%,;40%

Bl. Noa peto@épete 1oV TaQamAve mivoro 010 TETEAOLE E
gag KUl VO OULTANQMOETE TA REVA.
Movddeg 1@
fB%: F}Z—FZZZ?OO/, -0 =2%

. \
Afo v:\fizii—joowv:ﬁ) \

Vz: l-u:O,B-So =15
Vq:Uq— 3:5_0_46:
B2. ITowo elvar 10 gfooooT® Ttwv pabntodv mov €yjovy
drafdoelL Toila ;
, Movddec 3
L(

B3. t afntéc drdPfaocav Tovhdyiotov éva Bifhiio;
Movddeg 5
& Vo tVat v, = 30 Fo—gn’1£>

B4. Iloio glvar 1o mooooto twv padntov mov didfacay to
ToAv 0vo Pipila;

Movddeg 5

Loii bl -F =97



Nuoeig Bepatwy egeTaoewv 2020.notebook June 18, 2020
OEMA T’

Atvetar m ovvdotnon f:R—-R pe tono f(x)=x"—Ix"+2,
énov A€eR otabepd.

I'l. No Bosite v Tij tov 4, dote 1 yoa@xi mapdotaon
g ovvdetnong f va diépyetal and to onpeio A(—1,-2).

Z Movddeg 4
f

2
(1)=-2 » (- (1)1 2= -2 =
= [-312=-2= ~{+242=)} >

3=

I'2. Tw A=3 va Boeite Tig ovvaptioeig f(x) nav f"(x). O
Movddeg 6 \
‘p(x): ><3——5xa+2
) | |
P =(*) -Gt (2) =3x%6x + 0 = 36 \

Pix)= (ﬁ éx))l: (zxz)l— (6x)l =6x%x-6

I'3. Ta 4A=3 va pshetijoete 1) ovvaptnon S oc mgog )
wovotovia zar va Poelte 1o €(dog »al TN TLUY TOV
TOMRAV AXQOTEATOMV TNG. §

Movddeg 8

Mé{_\&k\ WS f(x) ws NEos ™ +o 020

= = =0
pl(x)——0=o 3x=6%=0O =P \ =0 =» [P3=o=x
‘2@ L, x—2=0 =D Xx=2

o (0)2) bx)<0. Ko [0,2) 0 ™~
2_70 ('Z,‘hb) ﬁl(x\ 70,\7‘\30\6"@ E‘Z,‘fao)w 18 f
=0, x=2 (Mol ceet fwdui 100 W nopdyues)

O Lo (0,2) Px)co Yo CZ'-rca) ~ f(/xbo.\Aeo\ “ K X o X=2 TE.

168 b7 39%2:-Q 424232 40=-2

I'd. T A=3 va vrohoyioete 10 6010
& lim fr(‘x)+3 A 3X2—6x+3 fo_—j

=) x5y %6
Bx6xt3=0  (A_(e) 43.3- 2630 %,

Sy 2EVGA) _(y, 36-0) 30D 2 5
X271 6‘()%7 x3) 6 6 6
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OEMA A
Alvetar n ovvdptnon f:R— R pe tino
3 20
f(x):(x +4x+5) .
Al. Na deitete 611
19
S0 =40(x" +4x+5) - (x+2) .
Movddeg 5

!
fl(x\ = [(x2+ 434-('5)&:{ =% ,(x?_‘ 4x+5§‘)— (XZ+4><+5)/=
=% (e dxt3) " (oxt4) =
= % .(C+4x 1—5)29. 2.(x+2) =

= 40 (< 4w +5) (x42)
A2. Na ppeite 1o dpro:
iy LS \

h—0

Movdideg 4
°€‘ék'°.5 NogajREV G0 X=-2 > F/C—?,) = \

= 40((—2)2 +4-(-2) +5\| 5(—2 +2\ =

[}
—40(a-8+s) 0 =0

A3, Na de(Bete St n  egamtoudvn % Yo ails
nagdotaons tng f, n omola elvar :rw& Ankn otov
GEova x'x, €xeL eElowon y=1.

Moviddeg 8
&(,Qmo\»{vvt: Y:Aerﬁ Weco. ““2}“"“ x>
t\o

A=0 = f/ -(><.2+4,‘°+S)\7C><+2)=o =

(A=4%40.5 - 16— 20=-4)

’——o Xt

Kot 2| %o=-2]

=

A}

6o Xo="2 W &oonuoliivm s C(g o Magely[u(u Gov XX

y= fc)- ( (—sz-(—z) ﬁ)%: (4 -3 +5)ZP: 1“1
& :,lmpﬁ) izo.(—a)ﬂézo 1=-p

;AGO‘ “ &qarna(nivv\ S C@ Nou Ewonl f\a@&ﬂ'ﬂu Guwv &ﬁa\u N
Slvon wm: \l=o'><+1=”

A4. Oemgovtpe onpelo A(x,1) g evbelag y=1pe x>0. Na
Poebel o pubBudg petaforne TE andoTaons TOV
onpeiwv A(x,1) zar 0(0,0) wg meoc x, dtav x=1.

Movddeg 8
Arderaim OA: (x,‘—xo)a-r (\h—\)o\l = \‘(x-o\2+ (10\1 = \j sl

.Eé'wJ j(x\=J:2+.L 0 1\'}\03 Twms O\f\<‘:6'\og6vt}

v o M w ’x-_l?‘: t (<ws /:
R Moy = == Lo

21x'1
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